3 4 24
@ 13 cm? @ 45 ;m2 ©) 12% cm?
@ 18Z cm? ®)23— cm?

A2 ALY Y] 7tR7F 10|19 A2 3ufol B2 A =3
8 Ay .

rr

8

4 64 1 8
7129 Z10]) =12- +8 =" x - = —
(7F= 9 do]) c 5X§ =

3

zlgcm

3 8 24
Mz29] Aol) =1= = — == —4-
(A=) do) Iz x3=2x3="=4zcm

_ 4 4 24 24 576

AALZYS 0] Yol) — 4= > 2= _
(o 39 | ]) 5X45 5 X—5 —25







R s CE LR LY

oflt

d

2 2 2
@ 185 cm2 @ 283 Cl’Il2 @ 385 CH’l2
2 2
@ 48= cm? ® 58= cm?
5 5
48 4 1 192
9-X8+2=— - = — = 38= z
X : xﬂxg - (cm?)




2+ A7k 4% kg A2 SE7LE 3 52 AMA, T4l shgo] o]

iro] 2213 ek, 3 gl A 27 Hi S7hR e e H kg
Q17 oA 2.

3 23 23
18-k 2k 182" k
@ 385 g @ 2§5 g ® 835 g
—k Tk
@ ) ® 35 k8
3 31 1 93 23
4= x 3= = =




L 2 327
@ 7654657 @ 765g ® 12
@ 47505 ® 567+

Q5 2l S 7P 2 A A2 WED &4 ofd) BRel4E
WFEolof 7P 2 a4e & 4 AaUth T65.48 J1FRESE

4+2 2
LrEr 765.4:765m =7655 A},




149 2% Bol 45 Fol 9)

AL ol AU




AL oL AYU?

2 ElEE

279 237 49
’ 51309070 ’ 51702030 2 "%
@ °1000 . 57000

5381 ot 2 & F 7HE A2 24E 539294

392 49
9.392 = 5% = 535




8
HAL.

5|

5! Lo

L=
T

Lo 58 0h 2, Rl

) 7

7t g o iy

L
T

ot

Utk 95950

, 0.375L

‘m.o
<

@ FZ,0.3L ©)

,2.5L

, 0.3L

go

@ =

=2.5L

2
10

o7k BHAl % 2

=2.875L

i
8

o FZo]7} w4l oF 2

o

0.375L ¢ vtxlEY

Wom 2875-25=

ol 4

%

Al

B%0]7} o}




ohe Sely] el A otae]
e welE At

stug b A9 mApg 4 10 2. 1km
U stile] 7k 2§, o= 2 8
= 7= Aol # k “%*ﬂ Eiy A o
AEU7H? \ /
A= 0.87km iy 2gkm
=X
@ 3], 0.18km @ 1%, 0.15km
4 1
® s, 2—01km (@)EHT&, 0.18 km
AT — k
® =AM, o5 km
7 6x125 750
— =1 =1, 2-—2 =2—— =2
g =1 HOT=17 Sx125 °1000

km

A7k9) A= 72 9 Aelo) J2
kmo| 22

HoA ZXBE AX SR 7t=
}.

oA w3E AA %‘Ei 7= A9
oA EATE AA St R 7H= A7 0.87 + 2.75 = 3.62

T34 3.8 -3.62 = 0.18

Ho] 0.18 kmH 7M45Y

1.7+ 2.1 =3.8km




3 A7tol Sof Qi 34t 57H0] £AS Tol BekaYth 7hg FAL

. 1
- ( )1—
D 1.199g @ 1ge Dige

@ 1.33¢ © 1.26g

1- =1.125
@19

1
@1§ =1.333---







12.

=

=] 7H Tz o [e)gnlg

o Aol ANE A WA B AU o] FAgle]
oo A& o] A 12
®




13.

—_

th&2 old Z5WAE ol oA £ 22 vehd Ayt
* H o} ubE His o] FHE ZhotRAl e,

RolSpEp

A2 AL RHE BAE A2t BAEE TefuH
ohe 7 24

x DA+
<]
wabq kP9 ohERE Wo] But 4 gyt




14. Hel7} 429 em? O], A|27} 5em Q1 AAZRS Hgo] 4 £7o R

e, @ 249 A2 2 an 94 742,

5cm
/I
2 1 3
@ ?QCm @ 2Z cm ©) 4? cm
@ 6? cm ® 8? cm

1 27102 ier] A AN2hgo] 7o) hol







16. 4; mo Log 977} Bge

57M

™I~

10 |0

— ™

N0




kg ® 4-kg

@ 1

ol
G

o

junt

oT







19.

e BHE 5 10] 7P ke Ak of

51 24 23
D R

B

@ 1.02
@ 0.96
® 0.9583 - -
@ 1.05
® 0.95




20. o $oIA 3500 M 7hR S ol AR

27 2 _11 45
3—,3

3 310 %1 120

45 11 2 27
@ 3.35 @ 5 ® 3735 ® 375 @g

~&B

27 .3
S =35 =337
2
3.5 =32
3% =0 12 i 2;? =0 160807050 = 3.0875
451
D=2 s oars
3.5 — 3.375 = 0.125, 3.6875 — 3.5 = 0.1875




21. 240 275 vles] Blad AL olm A4

6 1 8 15 89 2
®§_5 25 @93<1_I ® 000 <100
@ 32 ® 2

oo
D
—
[\

%

6 1
@2—5 5= 0.24 < 0.333--
8 15
®§ 77 = 0:888---> 0882
89 2
S = 2
@1000 6 =0.089 > 0.0
@3 2 0.375 > 0.333 - -
8”6
3 1
©E>5_025>0‘2




D<< @<x< 0O<> @>=2 @>,<
19 19x25 475
— = = —— =0475
W) = 20x25 ~ 1000
146 1462 73
@300 = 20022 ~ 100 = *73




23.

15 60
@ 3% = 100
4

2
—=—=04°E2 04> 0.
@5 0 0.4 ©] 04>0.3

=0.6 |2 0.5 < 0.6




B0k 247} 2L A7 A AA L AL ol AU

(1)0.14
(2)0.312
(3)0.36

7
A—

b
gl

©
©1

@1H-002-603)-9
@ (1)-02)-003)-6

14 7
1014 = — = —
( ) 100 50
312 39
2) 0312 = — = —
( ) 1000 125
36 9
(8) 086 = 755 = 55




5 P2

Hol

13

©) 1ﬂ cm?

2

@) 15 cm?
zcm
7

® 4

6

® - cm
2
@ 214cm

(AA 52| Hol) =

(em?)

o | b~

© | b~

| b~

(em?)

)
2=
14

19
= 1—
14

+3—1B+
14 7 14 14

=1




A

=0l

o 51,09

=
=

26. IX @7 sy @9

oju

11
12

3
@ZL

®1

1
®§L
@)1

L

L

B

Il
—™ ™
X

Il
™M I
X

— N A | <

®

&)




R RS

a

o

F40] A5

st e,

SAE

10 | 00

o™ |00

o<t




7F = #2ol syt
2 m 7F HASY7?

17
94 ™

o Zol7}

=S
L

®

13
20

@

Em

®

3
4

@

17
20

@)

et




[arREee]

™o

v
12
1

I
X X
A 1O

©@ @

B

— |
Il
IR e
X
— B e

— |
e I
Il
— o 1,7/_%»3
X X
— D | N — D

S) S

o ot
X
=™ 10

®

— |

<t fen —~ O =

X
=0

®

X
— = o

G)




o B2

i

Z

e T2 Ao H

A]

~ o

a |

0 |

2
9

— |

— |

— |

)




9, ©°

31.

1
10

Q@
l_n_u
®
@
= 3=
o o
— 8~
® ©
D @
l_mV

— |
D g

1
32
1
4

ONQ)
ONG)




32. @ﬂﬁ@ﬂﬂﬂﬂﬂﬂégbnﬁqqﬁﬂﬂﬂﬂ%%ﬁiﬁﬁﬂ

A g A SaAEUT DA Sae ARE D km U

1 1 )

~&B

A7) A2E 1 olet 5ha, AA] AeolA
AL AE wo] T A7}
A el Autelx] T,

1 2
1=-3=3
wjebd, AAE 2 A oot 2
8_2 16

5 X3 = rllm)




33. e % 10 71 7Phe Bk oln AQU

@

©| o
®
|
@
|
®
|

8

| co plu:
-
i
lig
4
fu
R
2
=
By
I
L
ko)

0.8

Qo
o
co

©|5 5le ®
I
o
el

1ol 7 b A Au,




34. oW B4o BEolH 7S M5, 3 02 FRSAEY - 7} HY%

Yo} of 248 FaA e

27
O 3 ®§ Oy @5 95

_ 9x3 27

o2 oFHsLY| He] B4 = —

3 e RS e 5 =
27 27

" 30+7 37




35.

15 _15
51+5 56




36.

270l AR TS W 45T o £2 5 Rl gol T o] ot
ZFAAL SEdT 1 ?oﬂﬁ 4 o] B2 upohd, AL 5] wpal
2 2 LA A
13 13 7 13 7
o @i 0 @ s
13 52 7
3 5% = =0




ot T2 AT Y

4o
)
N
N
my
rlo
o
_>;L
Ut
=
1o
_l
X,
rr
[N}
,_.
W
er

1 1
@ 10>kg @ 152kg ® 203kg

2
21- =5 X7 =
3




R

o Tm

=

L

=UNe| =
W< - |2
SR -
< T ©

T K

J o

T T

n

T

Mo

FoS = F
TN ™[R0 123
TG

ol o ® @
= BE

g oo

Y O_E .

Hr A W

oy H <o

Blo B 8 E
or X o) =[S~ |5
! &3 =0

NI N S (SANS

0
o



7L ] 71502 645k & 71 AFA} Qe o A5l 151,

3 3 3
® 4871km @) 781km ® IOSka
@ 138§1km ® 158Zkm

(15L 9] 7|52 2 &3 ol A-5#ke] 7 2)
= (1L 9 7|22 & & Q= 713)x15
3

3 259 1
=>64Z—7X15—TXZX15
%5
4




o
L
[0}
3
)
L
a3
19
N
1]
i
ol
N,
N
30
of>
v
M
o
S,
o
ku
I
ul
rlo
Hu
N,
1o,

40.

gAlee 7l e A 1 AEWELE § E ke 9] S 7127}

A= RS U7
9 10 20
“x —k -k

® 212g @ Z%Og @21 &
1—k 1-k

@ 157ke © 15ke

2
1§><4+7:—><4><—=— (ke)




A2

cm?

4
7

® 2

cm?
cm?

9
14
1
7

)
@ 5




42. S%L o] 25 4 /9 Boll FZo] HYirol Fksyth. I FolA 3

kS

@




43.

- 2
718 221 8 4 9] ol Zo] o] goza

el 2 L 4 Fotof st=A] 514 2.

6]:}-

Yt

k:

e




44. BT AT Wi} BT BPe A

4 th20] 2AE AAEY
2755 g AUtk o 9 T AFRAL W g7 FIHAL.

107 107 107

12— = -
Jamt o Shwe P
@ 4m g @ 5@ g

11 827 1 827 107
0805 v12= 5% 13 14z ~°1az (®




|
™
ol

)

AL

@© A& 1o

@xy 2o

ol

M= g5y

ole AR
U1, 2
A0 Al

3|

=
1}
=
=




of
J

ol
™
o
oR

olg

of
Bo
T

—~—
,_01_

)

,_._mo

ol

<|n
NIl
)

7e
T

olo

@

@EH 3
=2 5]_1/].01
) [ R 1:11/]1:]-

A=l

2]




. 24 At o)

T3] S Uiy

AHAEZANA di-58e ol A2

BH% $4 02 Wi, of
Zo]7h Ero] hirol gy e,




@ di-g®e dojet t-g-2he] 2717}

2 whd,

ol
NI

<
N

__,AO

]

Tt

ol
TH

o

YA
ol

oju
T
olo

T
Q

A
1Ayt

5 Eof ot 1 47k thE Y

_q]

O
RO

ol




HE Lo, 42 T
(o]

ol AR

A, AR 2ro] g S ofsto] £o] 52

ot




=

50. ot

=

D X
d zte
ol 7|7} F
Fol A

o

!
o
Al




® = w179

o
U

©)

@ =19 golrt

=
 go] 17 4 glgvt
17} 2otz mafo] thg 4 Gy,

S

Al 7ko] A7) Fol AW 2717} o




@ A7 ot Z= o

@)% w9 golet 1 Afo] 9 71Q12te] 27)7}

® Al 7o) 717}




B

o
T N
o W_'
N
. —
N
‘Ol o}
NN
or o
T B
o=
of ol
,_._,.mo 8o
N N
R~
o ok

2t

7}
7+
7}




d
4
(]
o0

-3cm~~

X

i
O

it

o o du
o E P

=5
S N o

ﬁ%r

W%ﬂﬂ
1%@@%
ﬂﬂJJ%

[

j=1

ot

54.

i

)

SRS 7E B B X
%o oo B A
51 B B B ol ol
_._._o T El Tod Eo

- a o ©Q o

~--3em--




@O A Hol Z+F 3cm, 4em, 5em QD T

o] 60° Y uff

7}

1

@ FHo] ZAZF 6emolal, 71 7

@Aﬂ Zro] Z+7} 30°, 60°, 90° 4

o] 90° ¥ uff

T

N

—_—

©] 3cm, 9cmO|, 71 7R

T




56.

@® 10cm, 8cm, 80°

® 6cm, 6cem, 55°
@14cm, 10cm, 180°

@ 3cm, 8cm, 110°

@ 9cm, 2cm, 150°

® 479 Al Zte] A7]9] Fe 18000l &

180° ©1 ArZ+s]

A AAE2 28 271 U




72ty m =

T}

~H

©)

Ztd v o

}

~H

@

& Ln

T

N
~H

T

o

I

r

Ym_w
\'”)\:/
oWy
norom
o mp M
TR
AL
(TRTh
modou
o op M
RN

s

EE)’
1_1:)’
A7 eve




g AAZY L Eeo AR gt eno 21 AR 1u}

58.

d o=

T
=

® Azgran

3 2c o4

T

N
~H

T

Lt

B
oL

~H

4
Al
=
=)
(=p}
JIx
ol
T T
ol i
TET
QI
4 B
Jr A
hoop T
TN




59. o= F hER HolE A% 7R A2 o= AR AEAe.

@® 24x16=+2 @ (24x8+2)x2
® (12x8+2) x4 @ (16x12+2)x2

@ 1+2)x(16+2)

ut= 1 o] Yol =79 Azt o] Yol &2 Lol AL, ZALZHY
wmepo @ Hppo] 28 4 9l
(FFER] Hol) : (3 h2HA)x(FHE AT )x2




60. s PO ol FoAL

13
2_
® 724

A4 2702 ol A ALY

1 1 1
4_ —
<6>< 3><2) (5 X 4— ><2>




°]17}F3=cm Q

H

cm ,

<t I~

ol 9

61.

0
HH
o
o
g
~3
70
o
B!
W
= R
S I
0 ol
2 X
¥
Mm ol
w
ﬂAr Of
7o K
mo ol
(] e._
° o
T
Tl
{1 o
% T+

Yy
X -
™ o\l
o oo 0
o o
X X
<t ID~<f | D~
=) =)
L0
S
X i I
o\ (] N
- X I
o o 1M 10
o™ o ™
.- o =+
<H |D=<f | D=t | D~
=) = =)

) x (%°1) 1A

ww
A Hol) + (V) Puich

(

WA g o] Hol)

_\‘gs
o]

(
(

(

J

~2-+5

I
5

4
9-x3
7)(




Ol7F4= cm Q

H

cm ,

— [0

HHol 7

62.

0
HH
o
o

g

~3
70
o

B!
W
= R
S I
el ol
2K
¥
Mm ol
w
ﬂAr Of
7o K
mo ol
(] e._
° o
T
Tl
{1 o
% T+

© ©
X I
[\ (o]
[a\ W Eapla\ R Eap]
<t <t
X X
— O 1O
D~ D~
O (&
© © ©
X e |
o\ (o] N
B X |
AN [ ™
<t <t ~
.- o =+
— [ 1O 1D
D~ D~ I~
@ © ©

) x (%°1) 1A

ww
Ao Hol) + (L) Yok,

(

c)

s

o B
B
B
~X o~
T o
B Y

(
(

~2+6

2_
3

1
T— x4
5




/ 7 17
yARYaRy:.4uy.d
© @ ONE)
ONGE) @ @&

8

(BAARE ] Hol) = (BX) x (&°I)

@ 3% 6 =18 (cm?)

© 3%x6=18 (cm?)

® 3 x6 =18(cm?)

@ 3% 6 =18 (cm?)

7t=ot A= o] Aot BF goHg Yo7t RE dayrt




=9 Zol7} Z+ZF 36cm 9} 68cm ¢ AAMZAF o] QlEUTL T
gArzYe o] g W o] Zol o] Ap= Autydu7t?

® 4cm @ 5cm ® 6cm @ Tcm @8(:111

~&B

AR 99 Aol
(3t mA 2ol dolx 4) o|B=,
36 +4 =9(cm), 68 +4 = 17(cm) YUt
webA] £ AR O] g W o] Ao]o] A=
17 -9 = 8(cm) YUt




10 |00

— |

0 |©
™o

= |l 1

Q@ ©

3__A|.:2 (Kap]

4_74_w

©@ ©




66.

5 B0 2712 whaA v

® ©®

S| Uoo| W

A

\

Potl o
©
o
A
S|~

—_
=~

3 15 2 16 3
@ s=ws5-1: %
3 15 7 14
® i=%10-2
10_130 12_132
11~ 1437 13 143
5 35 11 33
O¢=nmu-n"

<
I
4

5
2
6

© A7t E o 1 0|02 Bast e 27t o Sk o }1 =

2
5

v
10
10 12

< R
11 13
11

>
14

(S =




26
39

11
23

@

14
21

9
15

)

5
7

2
3

26 + 13
39 +13

26
39




68. tH % 49] Wj47k obd 2 o R YUY

@ 111100 @ 123456 @ 215476

@235678 ® 234568

49] vig= 20 & 28] 7100 02 EUAL 4 9] vy o
wreha] 20] T 2|7t 4 9] uij4=7} obd 4§ 5T
@ 235678 : 782 4 9] vj4=7} ofd.




®1,23,4,6,12-> 478
@1,2,4,8,16 - 4 7




70. Hes AASHAL.

2 7 14
27 27 27 27 “ 27




8+3+5 T2 AL IEAQ,

71.

mn Mo

0 |0 |

©@ @

1
)

1

8+3+5=8X=-X=-=
3




1X1
3 5

® 8x

w —ho

0 |00 |

©@ @

1
5

1

8+3+5=8X=-X=-=
3




73.

22 AMEA L.




Atole] Ztol 37)7} v 3t TS ),
1Y 71




e
.

~H
olJ
NI

® =29 Zol7t




9.642
321 161 321
©) 95§? @) 9552— ® 91666
@ 9656 ® 96366
42 21
9.642 = 96— = 93

1000 500




3
1000

v
10

@ 1.003=1

@0.09

2
=1-

2.25 =2-
® 2.25 1

D 14

® 1.03=1

100




0.856

®

7 9
@1E ©IE

w7
125

2
12
@ 8

— |00

_ o1
125

856
1000

‘ 0.856




A4E 7|dEsE F el A2 ol AdY7R
13 341 9
0.52=-"2 0.682="— 1.45=1—
- 2 83 N 5?82 ? 20
@ 2.405=2% ® 2.816—21—25
405 81
@ 2.405 = 2—1000 =




80.

© 455 @SQ @2 @

11
5=
® 44

8 _
11

1 32 11 21
13 51 = 13@ 5@ - ﬂ




7 7
075 =59
11 19 31 34
® 1E @ 2ﬁ ©) YT @ VT

7 7 21 35 66 _35 31
095 799 = %5 %55 =% "5 15




7
8— — 4=
9
5 21 19 22 5
©) 4E @) 8ﬂ ® 2ﬁ @ 6£ ® 131—8




© |0

<+|=2




84.

= AN ASHAE HENS W, ¥ ow A od FY<
AEAQ.
ir =3
- =] Ii =z
I 1 |
1 1 |
I 1 |
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
| = o T ©
H A
@Eﬂi:'Eﬁﬁ @ ¥ rcs @® Hosra=
@ H=aznox ® W =nox
W ow s ot B 37)7 22 WE Yo




ol

A | e e Az

e A8

AJU7E?

@ H1noo= ® WiLruAC

O Hrce=s=

® WBvAoOO

@% ZTAO




S
=

HEWANA W L C e Bt At gL We W e

ol

@e

@ 37 ® 474 @ 57K

O 27

52 AALE 670 =2 o]

_c_g_




g7t

1

on
=0

o

17| = ojd &

B
2L







o 2& HolEUth @ (Be)+2=2+2=4: &

s
o

P




oFe] A7t 71

o

D 12 @ 25

e Sk olu AU

® 18 @ 40

B

D 12 of oF=:
@ 25 9 oF<
® 18 of of<e
@ 40 9] oF
® 36 2 oF= !

— = = =

, 3, 4,6, 12> 6 71

, 25 - 3 7)1
,3,6,9, 185671

4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
3,4,6,9, 12, 18, 36 > 9 7H




D1,2,5 10 -4 74
@1,2,3,4,6,12 -6 7}
®1,2,3,4,6,8,12,24 - 8 7}
@1,5,25-> 370
®1,2,13,26 - 4 7Y




